

新闻稿

国际电联 2014 年世界电信展领导人未来峰会探讨"难以置信"的数字化步伐

加速成长的机构、新的竞争舞台、人工智能、生物技术、大数据分析程序 都在改变着我们的世界

2014 年 12 月 8 日,多哈 – 国际电联 2014 年世界电信展**领导人未来峰会**推出的对话,开启了通向 ICT 行业和我们的商业及社会未来的征程,令人大开眼界、深受鼓舞。

多种学科的知名未来学家和国际专家聚集一堂,与全球 ICT 行业的公共和私营部门领导人共同探讨可能的未来愿景,并了解政策、战略、商业模式和监管措施需要怎样的调整适配。

主持人和著名未来学家,未来机构(Futures Agency)首席执行官 Gerd Leonhard 在峰会开幕式上指出:"面对从大数据到人工智能,由超越概念至机器人以及社会、文化和通信的全面数字变革的各种情况,我们必须小心前方的挑战并知晓目前所需探讨的机遇。我们需要确定人与技术之间的平衡,并超越恐惧,找到前进之路。"

下午的重点活动包括:

- 国际智能机器人专家和苏黎世大学教授 Rolf Pfeifer 介绍了 Roboy, 一种旨在激发情感 反应, 鼓励人与机器人互动并重新评估对机器人的成见的新型机器人。
- 哥伦比亚商学院教授 Rita McGrath 谈到,电信公司在跨行业合作伙伴关系的新时代采取新的战略措施,并使竞争从个体行业走上行动的舞台。
- 欧洲超越概念大学峰会董事总经理 Yuri van Geest 探讨了超越(singularity)概念,即机器正在超越人类能力的概念,以及在加速发展的时代需要加速成长的机构。
- 快速未来研究机构首席执行官 Rohit Talwar 阐述了未来十年颠覆性变革的推动因素及各国政府如何为高度互联的未来做好准备,强调了教育在数字经济中的重要意义。
- Metaflight 公司首席执行官 Simon Torrance 呼吁,在以与广播融合和垂直部门界限模糊化为特色的时代,采取有创意的共同创新和新型合作伙伴举措。

国际电联秘书长哈玛德·图埃重点阐述了行业及全球在多大程度上面临积极的破坏: "机遇是巨大的:以十亿美元计的市场、社会和经济发展、可持续的经济体、绿色城市、提高生活质量的应用与服务、便利、轻松、获取知识和我们目前无法想像的新工作方式。"

卢旺达青年和信息通信技术部长 Jean-Philbert Nsengimana 在下午的会议结束前表示: "我们的探索、学习与经历过程就像坐上了过山车。令人难以置信的是,技术的变化远快于政府和公共部门的变革。感觉和触摸未来的机器人并听取有关加速成长机构的情况,令人振奋不已。尤其令人兴奋的是,我们重点在发展中国家利用这些技术永久性地解决粮食安全、环境和医疗保健等最为棘手的难题。"

国际电联世界电信展是全球 ICT 业界开展知识交流、创新演示、建立关系并开展对话的重要平台。国际电联 2014 年世界电信展于 12 月 7-10 日在卡塔尔的多哈国家会议中心举行。

欲进一步了解总结每天活动最佳成果的会议和每日要点,见

- 每日对话和重要活动的全部要点见这里
- 查阅全部活动议程点击这里
- 全体演讲者名单见这里
- 有关活动,包括领导人峰会演讲者背景的博客,请访问我们的展会活动博客

媒体说明: 2014 年 12 月 7-10 日举办的国际电联 2014 年世界电信展的媒体资格认证,将使媒 体和分析师免费参与展会活动。展会实行强制资格认证。联合国官方媒体认证有效,但需注册 领取展会胸牌。

卡塔尔的多哈国家会议中心现已开始国际电联 2014 年世界电信展媒体资格认证: 2014 年 12 月 8-9 日, 星期一 - 星期二, 08:00-18:00; 12 月 10 日, 星期三, 08:00-16:00。

经认证的媒体可出入展会的各项活动,包括领导人峰会、论坛会议及展厅和媒体中心,并享有 与知名公共/私营行业代表多次互动交流的机遇。

现已提供国际电联 2013 和 2014 年世界电信展的视频和图片。

视频: www.youtube.com/playlist?list=PLpoIPNlF8P2N0iBXOtP2bD5_u-8xy_Pba

图片: www.flickr.com/photos/itupictures/sets/72157638139301335/

欲获取更多信息,请联系:

国际电联媒体关系和公共信息负责人 Sanjay Acharya

手机(多哈): +974 5514 4957

手机: +41 79 249 4861

电子邮件: <u>sanjay.acharya@itu.int</u>

跟踪进展 💆 🚹 🚟 💽 🕥









媒体认证查询:

手机: +974 5517 2262 telecompressreg@itu.int

国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。近 150 年以来, 国际电联一直致力于无 线电频谱共享使用的全球协调工作,积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作,努力改善发展 中国家的通信基础设施,并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联 开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固 定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作,图连通世界之大业。www.itu.int